
Versión Estenográfica de la Novena Sesión Extraordinaria Privada de la Comisión
de Prerrogativas y Partidos Políticos del Instituto Nacional Electoral, celebrada en
el Salón de Usos Múltiples del propio Instituto.

México D.F., a 15 de junio de 2015.

Consejera Electoral Pamela San Martín: Buenos días a todas y a todos, siendo las 10
horas con 10 minutos del 15 de junio de 2015, les doy la más cordial bienvenida a esta
Novena  sesión  Extraordinaria  Privada  de  2015  de  la  Comisión  de  Prerrogativas  y
Partidos  Políticos,  agradezco  la  presencia  del  Consejero  Nacif,  del  Consejero
Murayama  y  del  Consejero  Andrade,  el  Consejero  Marco  Baños  no  podrá
acompañarnos en esta sesión por estar atendiendo otros compromisos institucionales;
también agradezco la presencia de nuestro Secretario Técnico, el Maestro Ballados, y
de quienes nos acompañan desde las distintas oficinas y desde la Dirección Ejecutiva.

Habiendo quórum legal para sesionar, declaro formalmente instalada esta sesión y le
solicito al Secretario Técnico que dé cuenta del orden del día.

Mtro. Patricio Ballados: Con gusto Presidenta.

Buenos días a todas y a todos, el orden del día fue circulado previamente, por lo que
procedería a someterlo a la consideración de los miembros de esta Comisión.

Consejera Electoral Pamela San Martín: Está a su consideración el orden del día.

De no haber intervenciones le pido que lo someta a votación.

Mtro. Patricio Ballados: Con gusto Presidenta.

Consulto a la Consejera y Consejeros si es de aprobarse el orden del día previamente
circulado.

Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo.

Es aprobado por unanimidad Presidenta.

Consejera Electoral Pamela San Martín:  Muchas gracias, le pido que dé cuenta del
siguiente asunto del orden del día.

Mtro. Patricio Ballados: El siguiente asunto del orden del día es la presentación y en
su caso aprobación de las actas correspondientes a distintas sesiones, que equivalen a
10 sesiones.

Consejera Electoral Pamela San Martín: Muchísimas gracias. Está a su consideración
este punto,  y antes de darles la palabra si  alguien la quiere, les propondría que si
hubiera alguna observación de forma a cualquiera de las actas por parte de cualquiera



de los integrantes de la Comisión, las pudiéramos incorporar posteriormente previo a su
firma, por si hubiera alguna cuestión de forma que modificar.

Están a su consideración las actas.

De no haber intervenciones, les solicito que las someta a votación, en el entendido que
si hubiese alguna observación de forma, esta podrá ser impactada previo a que las
mismas sean firmadas.

Mtro. Patricio Ballados: Con gusto Presidenta.

Consulto a los miembros de la Comisión si son de aprobarse las 10 actas incluidas en
este  apartado  del  orden  del  día  en  los  términos  señalados  en  la  votación  por  la
Presidenta.

Quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo.

Es aprobado por unanimidad Presidenta.

Consejera Electoral Pamela San Martín: Muchas gracias Secretario Técnico.

Le pido que dé cuenta del siguiente asunto del orden del día.

Mtro. Patricio Ballados: Se han agotado los puntos del orden del día.

Consejera Electoral Pamela San Martín:  Habiéndose agotado los asuntos del orden
del día, daríamos por concluida esta sesión, agradezco su presencia y les pediría que
nos  quedáramos  para  la  siguiente  sesión,  que  es  la  sesión  pública  que  ha  sido
convocada para dentro de unos 3 minutos, muchas gracias.

Conclusión de la sesión
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